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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Contexto 

 La información estadística es un insumo 

fundamental para la elaboración de políticas 

públicas basadas en evidencia. 

 En medio de la pandemia por Covid-19 es 

necesario conocer cómo la población 

migrante se está viendo afectadas para que 

las entidades encargadas puedan diseñar y 

ejecutar acciones para minimizar esos impactos.

 En consecuencia, el DANE, con el apoyo del 

Banco Mundial y la Universidad del Rosario, 

diseñó la Encuesta de Pulso de la Migración para 

“tomarle el pulso” a la población migrante en 

medio de la pandemia. 

Fuente: DANE.

 La encuesta recoge información sobre el origen y razones  

de la migración, acceso a empleo y cambios en el flujo de 

ingresos y remesas, así como a las violencias a las que se 

exponen (de genero y xenofobia), los cambios en la 

planificación sexual y los métodos para gestionar la 

menstruación por parte de las mujeres.

Objetivo: 

Producir información relacionada con la población migrante 

proveniente de Venezuela residente en Colombia en el 

marco de la pandemia por Covid-19 sobre los siguientes 

aspectos: estado actual de la migración; estado de salud, 

riqueza y empleo; cambios en el flujos de remesas; violencias 

a las que están expuestos y cambios en la planificación 

sexual e higiene menstrual.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Antecedentes 

 El DANE produce la información estratégica que el 

país requiere para la toma de decisiones en 

aspectos económicos, sociales y ambientales, por 

medio de investigaciones de medición cuantitativa 

en el marco de la pandemia por COVID19, tales 

como la Encuesta Pulso Social -EPS y la Encuesta 

Pulso Empresarial -EPE. 

 La Gran Encuesta Integrada de Hogares -GEIH 

cuenta con un módulo de migración que se aplica a 

todas las personas en un hogar. Su objetivo es 

ofrecer estadísticas de migración a través de los 

desplazamientos que ha realizado la población.

Fuente: DANE.

 Con respecto a temas de migración, desde 2003, el DANE,       

en conjunto con la Organización Internacional para las 

Migraciones (OIM) y la Unidad Administrativa Especial 

Migración Colombia (UAEMC), presentan los Anuarios de 

Movimientos Internacionales, con la información 

estadística de la movilidad internacional en Colombia. Estos 

anuarios buscan fortalecer la producción, análisis y difusión 

de información estadística migratoria, basados en los 

registros administrativos de entradas y salidas de Migración 

Colombia.

En este sentido, la EPM es una respuesta a las necesidades de 

información que han surgido en el contexto de la pandemia, 

que afectan particularmente a la población migrante y que 

no son capturadas por otro tipo de operaciones estadísticas 

desarrolladas por el DANE.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Generalidades de la Encuesta: 

diseño de la muestra
La población objetivo de la encuesta es la población migrante 

desde Venezuela que reside en el territorio nacional y con vocación 

de permanencia de 15 años o más.

 Se incluye dentro de esta población tanto las personas con 

nacionalidad venezolana como los colombianos retornados que 

hayan sido identificadas a partir del módulo de migración de la 

Gran Encuesta Integrada de Hogares – GEIH.

 Muestra: Submuestra de la GEIH, personas migrantes desde 

Venezuela identificadas en los meses de enero – junio de 2021. 

4.000 hogares en la primera ronda.

 Con el propósito de hacerle seguimiento a indicadores de interés 

que se recogen en la primera ronda, la muestra de las siguientes 

dos rondas será tipo panel con refrescamiento en función de la 

pérdida de muestra y procurando mantener un total de 4.000 

hogares por muestra.

 Cobertura geográfica. Representatividad nacional con 

recolección en 23 sedes: Barranquilla, Cartagena, Sincelejo, 

Valledupar, Santa Marta, Riohacha, Bogotá, Tunja, Villavicencio, 

Neiva, Florencia, Bucaramanga, Cúcuta, Cali, Pasto, Popayán, 

Manizales, Ibagué, Pereira, Armenia, Medellín, Montería y 

Quibdó.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Método de recolección

Se recolectarán tres rondas de la encuesta de forma bimensual, 

iniciando en julio de 2021.

 El contacto con la persona encuestada es telefónico. Es decir 

un operativo tipo CATI (Computer Assisted Telephone

Interview).

 El recolector, quien domina la temática de la investigación, 

debe seguir el guión correspondiente y formular las preguntas 

del cuestionario.

 El formulario se diligencia en un aplicativo web proporcionado 

por el Banco Mundial (MySurvey) y consta de 70 preguntas, 

distribuidas en 5 módulos. 

Período de recolección 1ra ronda:

 23 de julio de 2021 a 

23 de septiembre de 2021



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Objetivo  Período de recolección:

23 de julio a 23 de septiembre de 2021

 Período de referencia:

Julio - agosto de 2021

 Desagregación geográfica:

Total nacional

 Muestra efectiva

7.955 personas (completas)

3.475 hogares (completos)

Ficha técnica

Fuente: DANE.

La Encuesta de Pulso de la Migración – EPM busca producir 

información relacionada con: 

 Características de la migración

 Mercado laboral

 Ingresos y remesas

 Redes de apoyo

 Violencia

 Planificación y Menstruación

Estos ejes temáticos fueron definidos en mesas de trabajo con el Banco 

Mundial y con la Universidad del Rosario. Las preguntas que se 

incluyeron fueron revisadas de forma rigurosa por el equipo de análisis 

psicométrico del DANE con el propósito de encontrar la forma 

adecuada de hacer la pregunta y reducir los posibles sesgos de 

respuesta al momento de responder, teniendo en cuenta que la 

encuesta se hace de forma telefónica.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Aspectos

operativos



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Cobertura de Personas 

con EC (Total muestra 

migrantes*) Sistemas

*Personas migrantes de 15 años o más.

Ciudad
Personas migrantes con 

EC.C.
Personas migrantes esperadas

Cobertura  

personas 

migrantes con E.C. 

Sistemas

Riohacha 619 896 69,08%

Quibdó 53 69 76,81%

Bogotá 528 647 81,61%

Cúcuta 894 1.054 84,82%

Neiva 62 70 88,57%

Armenia 257 289 88,93%

Medellín 464 513 90,45%

Montería 136 149 91,28%

Bucaramanga 415 451 92,02%

Santa Marta 661 717 92,19%

Popayán 168 176 95,45%

Manizales 162 166 97,59%

Florencia 43 44 97,73%

Barranquilla 633 641 98,75%

Villavicencio 307 310 99,03%

Pereira 288 289 99,65%

Cali 460 422 100,00%

Cartagena 360 313 100,00%

Ibagué 138 130 100,00%

Pasto 95 84 100,00%

Sincelejo 358 339 100,00%

Tunja 168 143 100,00%

Valledupar 686 662 100,00%

Cobertura Nacional sistemas 92,78%

Personas encuesta completa (EC) : 7.955

Total migrantes muestra: 8.574



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Cobertura de 

Hogares EC

Cobertura Nacional sistemas: 87%

Hogares con encuesta completa (EC) : 3.475

Total hogares a encuestar : 4.011

Ciudad
Hogares con encuesta 

completa E.C. 
Hogares esperados

Cobertura 

hogares con E.C.

Quibdó 22 34 65%

Riohacha 283 431 66%

Cúcuta 355 492 72%

Neiva 25 31 81%

Bucaramanga 174 212 82%

Bogotá 250 304 82%

Medellín 192 227 85%

Valledupar 282 316 89%

Montería 64 71 90%

Santa Marta 301 332 91%

Villavicencio 135 148 91%

Ibagué 60 64 94%

Barranquilla 298 316 94%

Armenia 121 128 95%

Sincelejo 155 162 96%

Cartagena 156 163 96%

Popayán 66 67 99%

Cali 199 197 100%

Florencia 20 20 100%

Manizales 83 73 100%

Pasto 41 40 100%

Pereira 127 124 100%

Tunja 66 59 100%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Cobertura de Hogares 

encuestados*

*Hogares en los que se encuestó al menos 1 

migrante.

Cobertura Nacional sistemas: 91,87%

Total hogares encuestados 

(con al menos 1 migrante con E.C.)
3.685

Total hogares esperados 4.011

Ciudad Hogares encuestados Hogares esperados

Cobertura 

hogares 

encuestados 

(sistemas)

Quibdó 22 34 65%

Riohacha 291 431 68%

Neiva 26 31 84%

Medellín 194 227 85%

Bogotá 261 304 86%

Bucaramanga 185 212 87%

Cúcuta 438 492 89%

Santa Marta 308 332 93%

Montería 66 71 93%

Valledupar 296 316 94%

Florencia 19 20 95%

Ibagué 61 64 95%

Barranquilla 304 316 96%

Cartagena 158 163 97%

Sincelejo 158 162 98%

Armenia 131 128 100%

Cali 204 197 100%

Manizales 88 73 100%

Pasto 46 40 100%

Pereira 127 124 100%

Popayán 68 67 100%

Tunja 82 59 100%

Villavicencio 152 148 100%



1. Migración



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con quién vivía en Venezuela?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con quién vivía en Venezuela?

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué fecha llegó a Colombia por primera vez para vivir aquí?

Porcentajes año de entrada al país

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué fecha llegó a Colombia por primera vez para vivir aquí?

Porcentajes según mes y año de entrada al país

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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Nota: datos graficados a partir de enero de 2014.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué fecha llegó a Colombia por última vez para vivir aquí?

Porcentajes según año de entrada al país

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué fecha entró a Colombia por última vez para vivir aquí?

Porcentajes según mes y año de entrada al país

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: datos graficados a partir de enero de 2015.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuáles fueron las razones por las que migró a Colombia?

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuáles fueron las razones por las que migró a Colombia?

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

8
9

,1
%

0
,7

%

4
,8

%

2
2

,3
%

1
7

,3
%

8
,1

%

4
,1

%

9
4

,6
%

0
,4

% 8
,4

%

1
2

,1
% 2
0

,5
%

1
2

,1
%

3
,3

%

8
3

,1
%

0
,6

%

2
0

,0
%

2
3

,3
%

1
3

,3
%

8
,6

%

2
,7

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Para mejorar sus

condiciones económicas

Por la emergencia sanitaria Por motivos de salud Para estar con su familia Por la inseguridad en

Venezuela

Por razones políticas Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con quién o quiénes viajó desde Venezuela?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

5
8

,4
%

6
,4

%

3
5

,1
%

7
7

,1
%

4
,0

%

1
8

,9
%

6
7

,9
%

5
,2

%

2
6

,9
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Con personas de su grupo familiar Con personas diferentes a las de su grupo familiar Solo/a

Hombres Mujeres Total Nacional



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con quién o quiénes viajó desde Venezuela?

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

7
2

,6
%

5
,4

%

2
2

,1
%

6
5

,0
%

5
,6

%

2
9

,4
%

7
4

,8
%

1
,5

%

2
3

,7
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Con personas de su grupo familiar Con personas diferentes a las de su grupo familiar Solo/a

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué tipo de transporte usted y/o su grupo de viaje ha realizado la mayor parte de su recorrido?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

9
,4

%

3
,5

%

8
7

,0
%

7
,2

%

4
,1

%

8
8

,7
%

8
,3

%

3
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%

8
7
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%
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50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Caminando Transporte particular Transporte público

Hombres Mujeres Total Nacional



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué tipo de transporte usted y/o su grupo de viaje ha realizado la mayor parte de su recorrido?

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

9
,4

%

4
,6

%

8
6

,0
%

8
,2

%

3
,3

%

8
8

,5
%

6
,0

%

5
,2

%

8
8

,8
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Caminando Transporte particular Transporte público

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Su pareja o cónyuge…

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2
3

,8
%

7
,0

%

2
4

,7
%

2
,1

%

3
1

,7
%

8
,2

%

1
,6

%

0
,8

%

2
2

,0
%

2
1

,3
%

7
,3

%

2
,2

%

3
3

,2
%

1
3

,0
%

0
,3

%

0
,8

%

2
2

,9
%

1
4

,2
%

1
5

,9
%

2
,2

%

3
2

,5
%

1
0

,6
%

0
,9

%

0
,8

%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

Migró con usted Migró antes que usted Migró después que

usted

Está en Venezuela No tiene pareja /

cónyuge

Conoció su pareja en

Colombia

Está en Venezuela pero

tiene planes para que

venga a Colombia

Está en Venezuela y no

tiene

planes de que venga a

Colombia

Hombres Mujeres Total Nacional



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Su pareja o cónyuge…

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

1
1

,1
%

1
0

,4
%

6
,7

%

1
,7

%

5
4

,4
%

1
5

,1
%

0
,4

%

0
,3

%

2
6

,5
%

1
6

,9
%

2
0

,6
%

1
,9

%

2
1

,9
%

9
,8

%

1
,2

%

1
,0

%

3
3

,6
%

6
,1

% 9
,6

%

5
,3

%

4
1
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%

2
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%

1
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%

0
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%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Migró con usted Migró antes que usted Migró después que

usted

Está en Venezuela No tiene pareja /

cónyuge

Conoció su pareja en

Colombia

Está en Venezuela pero

tiene planes para que

venga a Colombia

Está en Venezuela y no

tiene

planes de que venga a

Colombia

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Sus hijos/as…

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

1
9

,6
%

6
,5

%

2
3

,7
%

5
,5

%

3
,7

% 6
,4

%

3
4

,5
%

4
6

,9
%

8
,2

% 1
1

,6
%

1
,7

%

2
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%

7
,6

%

2
1

,8
%

3
3

,4
%

7
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%

1
7
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%

3
,6

%

3
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% 7
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%

2
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Migraron con usted Migraron antes que usted Migraron después que

usted

Están en Venezuela y no

tiene planes de que vengan

a Colombia

Está en Venezuela pero

tiene

Nacieron en Colombia No tiene hijos/hijas

Hombres Mujeres Total Nacional



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Sus hijos/as…

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

1
5

,0
%

0
,5

% 5
,0

%

0
,9

%

1
,4

%

1
3

,2
%

6
4

,1
%

4
0

,6
%

6
,7

%

2
3

,8
%

4
,4

%

3
,7

%

4
,9

%

1
5

,8
%

3
8

,5
%

3
4

,9
%

1
1

,2
%

6
,2

%

2
,3

%

2
,4

%

4
,4

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Migraron con usted Migraron antes que usted Migraron después que

usted

Están en Venezuela y no

tiene planes de que

vengan a Colombia

Está en Venezuela pero

tiene

Nacieron en Colombia No tiene hijos/hijas

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Antes de migrar tenía contactos que ya estuvieran viviendo en Colombia?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

78,3%

82,7%

80,6%

21,7%

17,3%

19,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombres

Mujeres

Total Nacional

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Antes de migrar tenía contactos que ya estuvieran viviendo en Colombia?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

79,1%

79,6%

92,7%

20,9%

20,4%

7,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Quiénes eran estos contactos?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3
1

,3
%

5
6

,7
%

4
,0

%

1
4

,6
%

2
,3

%

4
,5

%

3
0

,3
%

6
4

,7
%

2
,9

% 7
,9

%

2
,5

%

2
,6

%

3
0

,8
%

6
0

,8
%

3
,5

%

1
1

,1
%

2
,4

%

3
,5

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Familiar colombiano/a Familiar venezolano/a Amigo/a colombiano/a Amigo/a venezolano/a Conocido/a colombiano/a Conocido/a venezolano/a

Hombres Mujeres Total Nacional

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que indicó tener contactos en Colombia antes de migrar.  



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Quiénes eran estos contactos?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2
4

,5
%

6
6

,3
%

2
,8

%

1
1

,1
%

2
,6

%

4
,1

%

2
9

,8
%

6
0

,5
%

4
,0

%

1
2

,4
%

2
,4

%

3
,6

%

5
5

,4
%

4
7

,8
%

1
,6

%

3
,0

%

1
,5

%

0
,8

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Familiar colombiano/a Familiar venezolano/a Amigo/a colombiano/a Amigo/a venezolano/a Conocido/a colombiano/a Conocido/a venezolano/a

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que indicó tener contactos en Colombia antes de migrar.  



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desde que llegó a Colombia, ¿siempre ha vivido en este municipio?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

82,4%

82,0%

82,2%

17,6%

18,0%

17,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombres

Mujeres

Total Nacional

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desde que llegó a Colombia, ¿siempre ha vivido en este municipio?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

80,3%

82,1%

89,2%

19,7%

17,9%

10,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En los últimos 12 meses, ¿alguna vez usted o los miembros de su hogar volvieron a su lugar de residencia en 

Venezuela después de su desplazamiento?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

5,4%

6,3%

5,8%

94,6%

93,7%

94,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombres

Mujeres

Total Nacional

Si No

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En los últimos 12 meses, ¿alguna vez usted o los miembros de su hogar volvieron a su lugar de residencia en 

Venezuela después de su desplazamiento?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

5,2%

5,8%

7,9%

94,8%

94,2%

92,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Si No

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En los últimos 12 meses, usted volvió a Venezuela para…

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

6
7

,9
%

2
7

,8
%

0
,1

%

1
,2

%

2
,3

%

4
,9

%

1
4

,3
%

6
1

,4
%

1
8

,4
%

1
,0

%

0
,7

% 4
,7

%

1
,5

%

2
3

,5
%

6
4

,4
%

2
2

,7
%

0
,6

%

1
,0

%

3
,6

%

3
,1

%

1
9

,3
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Para visitar parientes que
quedaron atrás

Para revisar el estado de
la propiedad

Para generar ingresos a
través de negocios o

comercio

Porque se quedó sin
trabajo

Porque debía cuidar a un
familiar

Como reacción a la crisis
del COVID19

Otro

Hombres Mujeres Total Nacional

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que en los últimos 12 meses algún miembro del hogar regresó a su lugar de residencia en Venezuela después 

de su desplazamiento.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En los últimos 12 meses, usted volvió a Venezuela para…

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

5
9

,9
%

2
1

,3
%

0
,0

%

1
,4

%

2
,6

%

0
,0

%

3
2

,0
%

6
9

,9
%

1
8

,5
%

0
,9

%

1
,0

% 4
,4

%

4
,8

%

1
5

,9
%

4
3

,0
% 4
9

,2
%

0
,0

%

0
,0

%

1
,1

%

0
,0

%

1
1

,4
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Para visitar parientes que
quedaron atrás

Para revisar el estado de
la propiedad

Para generar ingresos a
través de negocios o

comercio

Porque se quedó sin
trabajo

Porque debía cuidar a un
familiar

Como reacción a la crisis
del COVID19

Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que en los últimos 12 meses algún miembro del hogar regresó a su lugar de residencia en Venezuela después de su 

desplazamiento.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Tiene pasaporte venezolano?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

29,0%

27,0%

28,0%

71,0%

73,0%

72,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombres

Mujeres

Total Nacional

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Tiene pasaporte venezolano?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

14,8%

32,9%

33,0%

85,2%

67,1%

67,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es el estado de su pasaporte?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

32,0%

29,9%

31,0%

68,0%

70,1%

69,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombres

Mujeres

Total Nacional

Vigente Vencido

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que tener pasaporte venezolano.

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es el estado de su pasaporte?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

37,8%

30,9%

21,3%

62,2%

69,1%

78,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Vigente Vencido

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que tener pasaporte venezolano.

P
o
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e
n

ta
je
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%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En caso de encontrarse en ese momento en Colombia, ¿se registró en el censo/Registro Administrativo de Migrantes 

Venezolanos -RAMV realizado por el gobierno colombiano en 2018?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je
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)
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%

6
6
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,9
%

0,0%
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20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Si No Es colombiano retornado

Hombres Mujeres Total Nacional



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En caso de encontrarse en ese momento en Colombia, ¿se registró en el censo/Registro Administrativo de Migrantes 

Venezolanos -RAMV realizado por el gobierno colombiano en 2018?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

1
4
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8
,3

%
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%
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60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Si No Es colombiano retornado

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué no se inscribió en el RAMV?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3
7

,7
%

5
0

,1
%

2
,2

% 6
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%

0
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%

3
,1

%

0
,5

%
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%

4
1

,1
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1
,0

%

0
,6

%

3
,0

%

0
,7

%

2
,9

%

0
,3

%

3
,7

%

3
9

,5
%

5
0

,5
%

1
,3

%

4
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%

0
,6

%

3
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%

0
,4

%

3
,6

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

No se enteró del RAMV No estaba en Colombia No tenía prueba de

nacionalidad

venezolana

No pudo registrarse

porque estaba

trabajando

No pudo registrarse

porque era muy

costoso llegar al punto

o no tenía con quién

dejar los hijos

No le presentaba

ningún

beneficio inscribirse en

el

RAMV

Creía que inscribirse en

el RAMV podría traer

alguna consecuencia

para usted o su familia

y su estancia en

Colombia

Otro

Hombres Mujeres Total Nacional

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que no se inscribieron en el RAMV.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué no se inscribió en el RAMV?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3
9

,4
%

5
3

,4
%

1
,3

%

2
,9

%

0
,4

%

1
,8

%

0
,5

% 3
,4

%

4
0

,1
% 4

8
,0

%

1
,4

% 5
,6

%

0
,7

% 3
,5

%

0
,3

% 4
,0

%

3
2

,5
%

6
1

,9
%

0
,4

%

1
,4

%

0
,4

% 4
,2

%

0
,6

%

1
,3

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

No se enteró del RAMV No estaba en Colombia No tenía prueba de
nacionalidad venezolana

No pudo registrarse
porque porque estaba

trabajando

No pudo registrarse
porque era muy costoso
llegar al punto o no tenía
con quién dejar los hijos

No le presentaba ningún
beneficio inscribirse en el

RAMV

Creía que inscribirse en el
RAMV podría traer alguna
consecuencia para usted
o su familia y su estancia

en Colombia

Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que no se inscribieron en el RAMV.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál fue la razón o las razones para obtener el Permiso Especial de Permanencia -PEP?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

1
3

,8
%

1
6

,0
%

3
,9

%

1
1

,9
%

5
,3

%

1
,4

%

3
,4

%

7
1

,9
%

1
4

,0
% 2
0

,1
%

3
,7

%

1
2

,9
%

5
,9

%

1
,5

%

3
,9

%

6
9

,0
%

1
3

,7
%

1
2

,1
%

4
,1

% 1
1

,0
%

4
,7

%

1
,2

%

2
,9

%

7
4

,7
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Acceso a salud Motivos laborales Acceso a educación Regularizar el estado
migratorio

Para tener documento de
identificación

Para acceder a subsidios
del

Gobierno

Para poder quedarse a
vivir en

Colombia

No tiene el Permiso
Especial de

Permanencia - PEP

Total nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron no ser colombianos retornados. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál fue la razón o las razones para obtener el Permiso Especial de Permanencia -PEP?

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

8
,6

%

9
,3

%

5
,8

%

7
,1

%

3
,4

%

0
,9

%

2
,2

%

8
2

,2
%

1
6

,2
%

1
9

,6
%

3
,3

%

1
4

,1
%

6
,2

%

1
,6

%

3
,9

%

6
7

,1
%

1
2

,9
%

8
,6

%

0
,0

%

1
1

,1
%

4
,6

%

0
,6

%

3
,5

%

7
4

,8
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Acceso a salud Motivos laborales Acceso a educación Regularizar el estado
migratorio

Para tener documento
de

identificación

Para acceder a
subsidios del

Gobierno

Para poder quedarse a
vivir en

Colombia

No tiene el Permiso
Especial de

Permanencia - PEP

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron no ser colombianos retornados. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Tener el Permiso Especial de Permanencia -PEP le ha ayudado a...

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

5
2

,3
%

1
3

,1
%

4
9

,0
%

8
,1

%

1
5

,4
%

5
9

,9
%

1
5

,8
%

4
5

,0
%

7
,2

%

1
4

,1
%

4
3

,2
%

9
,9

%

5
3

,7
%

9
,1

%

1
6

,9
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Conseguir trabajo Mayores ingresos en el trabajo Acceso al sistema de salud Acceso al sistema educativo Otro

Total Nacional Hombres Mujeres

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener el PEP. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Tener el Permiso Especial de Permanencia -PEP le ha ayudado a...

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

4
3

,3
%

1
0

,6
%

4
5

,6
%

2
0

,3
%

1
5

,8
%

5
5

,2
%

1
3

,6
%

4
9

,4
%

5
,6

%

1
4

,8
%

3
9

,0
%

1
4

,9
%

5
6

,6
%

0
,3

%

2
2

,7
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Conseguir trabajo Mayores ingresos en el trabajo Acceso al sistema de salud Acceso al sistema educativo Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener el PEP. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Tiene conocimiento sobre el Permiso de Protección Temporal?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

6
5

,7
%

3
4

,3
%

6
7

,2
%

3
2

,8
%

6
6

,5
%

3
3

,5
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Sí No

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Tiene conocimiento sobre el Permiso de Protección Temporal?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

5
9

,3
%

4
0

,7
%

7
0

,6
%

2
9

,4
%

5
4

,0
%

4
6

,0
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Sí No

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué medios buscó o recibió información sobre ciudadanía, residencia y Permiso de Protección Temporal?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

6
0

,4
%

7
,5

%

0
,5

%

2
7

,6
%

2
,1

%

1
5

,2
%

0
,9

%

5
,3

%

1
,7

%

2
3

,1
%

1
,1

%

0
,4

%

5
7

,4
%

6
,1

%

1
,1

%

2
6

,4
%

2
,4

% 1
2

,0
%

1
,4

%

4
,1

%

1
,8

%

2
2

,4
%

0
,7

%

0
,0

%

5
8

,9
%

6
,8

%

0
,8

%

2
7

,0
%

2
,2

% 1
3

,5
%

1
,1

%

4
,7

%

1
,8

%

2
2

,7
%

0
,9

%

0
,2

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

R
e
d

e
s 

so
ci

a
le

s

In
st

it
u

ci
o

n
e
s 

d
e
 g

o
b

ie
rn

o

O
N

G
 (

O
rg

a
n

iz
a
ci

o
n

e
s 

N
o

G
u

b
e
rn

a
m

e
n

ta
le

s)

F
a
m

il
ia

r

A
m

ig
o

/a
 c

o
lo

m
b

ia
n

o
/a

A
m

ig
o

/a
 v

e
n

e
zo

la
n

o
/a

C
o

n
o

ci
d

o
/a

 c
o

lo
m

b
ia

n
o

/a

C
o

n
o

ci
d

o
/a

 v
e
n

e
zo

la
n

o
/a

O
rg

a
n

iz
a
ci

o
n

e
s 

d
e
 a

p
o

y
o

 a

m
ig

ra
n

te
s T
e
le

v
is

ió
n

M
e
d

io
s 

im
p

re
so

s 
(r

e
v
is

ta
s,

p
e
ri

ó
d

ic
o

s)

O
tr

o

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener conocimiento sobre el Permiso de Protección Temporal



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué medios buscó o recibió información sobre ciudadanía, residencia y Permiso de Protección Temporal?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

5
9

,5
%

3
,2

%

1
,2

%

3
1

,2
%

1
,6

%

1
6

,6
%

1
,3

%

5
,8

%

1
,2

%

1
6

,0
%

0
,3

%

0
,2

%

6
0

,2
%

7
,8

%

0
,6

%

2
4

,4
%

2
,5

%

1
2

,4
%

1
,0

%

4
,4

%

2
,0

%

2
5

,5
%

0
,9

%

0
,1

%

3
3

,8
%

1
0

,7
%

1
,4

%

4
3

,9
%

1
,9

%

1
3

,6
%

2
,4

%

2
,2

%

0
,9

%

1
8

,1
%

2
,7

%

1
,8

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

R
e
d

e
s 

so
ci

a
le

s

In
st

it
u

ci
o

n
e
s 

d
e
 g

o
b

ie
rn

o

O
N

G
 (

O
rg

a
n

iz
a
ci

o
n

e
s 

N
o

G
u

b
e
rn

a
m

e
n

ta
le

s)

F
a
m

il
ia

r

A
m

ig
o

/a
 c

o
lo

m
b

ia
n

o
/a

A
m

ig
o

/a
 v

e
n

e
zo

la
n

o
/a

C
o

n
o

ci
d

o
/a

 c
o

lo
m

b
ia

n
o

/a

C
o

n
o

ci
d

o
/a

 v
e
n

e
zo

la
n

o
/a

O
rg

a
n

iz
a
ci

o
n

e
s 

d
e
 a

p
o

y
o

 a

m
ig

ra
n

te
s T
e
le

v
is

ió
n

M
e
d

io
s 

im
p

re
so

s 
(r

e
v
is

ta
s,

p
e
ri

ó
d

ic
o

s)

O
tr

o

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener conocimiento sobre el Permiso de Protección Temporal.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Aplicará o aplicó al Permiso de Protección Temporal?

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

8
8

,8
%

1
1

,2
%

8
8

,6
%

1
1

,4
%

8
8

,7
%

1
1

,3
%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Sí No

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener conocimiento sobre el Permiso de Protección Temporal.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Aplicará o aplicó al Permiso de Protección Temporal?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

8
9

,3
%

1
0

,7
%

8
8

,4
%

1
1

,6
%

8
9

,8
%

1
0

,2
%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Sí No

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener conocimiento sobre el Permiso de Protección Temporal.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Recibió algún tipo de información que ayudó a adaptarse a su vida en Colombia?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

1
7

,8
%

8
2

,2
%

1
8

,5
%

8
1

,5
%

1
8

,1
%

8
1

,9
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Sí No

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Recibió algún tipo de información que ayudó a adaptarse a su vida en Colombia?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

1
5

,7
%

8
4

,3
%

1
8

,1
%

8
1

,9
%

2
6

,4
%

7
3

,6
%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Sí No

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Pensando en su residencia, su intención a un año a partir de hoy es:

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

9
5

,7
%

3
,3

%

1
,0

%

9
6

,0
%

2
,9

%

1
,1

%

9
5

,9
%

3
,1

%

1
,0

%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Permanecer en Colombia Regresar a Venezuela Trasladarse a otro país

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Pensando en su residencia, su intención a un año a partir de hoy es:

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

9
5

,4
%

3
,1

%

1
,5

%

9
6

,3
%

2
,9

%

0
,8

%

9
4

,0
%

4
,9

%

1
,0

%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Permanecer en Colombia Regresar a Venezuela Trasladarse a otro país

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A qué país piensa trasladarse?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

8,8%

0,7%

1,4%

0,8%

8,2%

27,6%

52,5%

9,3%

1,2%

0,7%

3,2%

3,8%

30,1%

51,7%

9,1%

1,0%

1,0%

2,0%

5,9%

28,9%

52,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Chile

Argentina

Brasil

Ecuador

Perú

No sabe

Otro país

Total Nacional Mujeres Hombres

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron su intención a un año a partir de hoy es trasladarse a otro país.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A qué país piensa trasladarse?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

10,2%

0,9%

0,8%

0,4%

3,7%

42,9%

41,1%

8,4%

1,2%

1,4%

3,6%

8,0%

17,7%

59,6%

7,6%

0,0%

0,0%

0,0%

3,0%

32,2%

57,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Chile

Argentina

Brasil

Ecuador

Perú

No sabe

Otro país

55 años o más 25 a 54 años 15 a 24 años

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron su intención a un año a partir de hoy es trasladarse a otro país.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En los siguientes 12 meses, ¿planea volver a Venezuela con un propósito diferente al de residencia?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

1
6

,1
%

8
3

,9
%

1
7

,0
%

8
3

,0
%

1
6

,5
%

8
3

,5
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Sí No

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En los siguientes 12 meses, ¿planea volver a Venezuela con un propósito diferente al de residencia?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

1
3

,8
%

8
6

,2
%

1
8

,1
%

8
1

,9
%

1
3

,2
%

8
6

,8
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Sí No

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuándo cree que empezará a reubicarse?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

1
3

,8
%

7
,4

%

6
,3

%

7
2

,5
%

1
0

,1
%

1
0

,4
%

5
,4

%

7
4

,0
%

1
2

,0
%

8
,9

%

5
,9

%

7
3

,2
%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

En menos de 6 meses De 6 a 12 meses En más de 12 meses No sabe aún

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron su intención a un año a partir de hoy es trasladarse a otro país o regresar a Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuándo cree que empezará a reubicarse?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

3
,1

%

6
,0

%

4
,8

%

8
6

,1
%

1
6

,9
%

7
,5

%

7
,2

%

6
8

,3
%

1
0

,7
%

2
2

,5
%

2
,2

%

6
4

,6
%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

En menos de 6 meses De 6 a 12 meses En más de 12 meses No sabe aún

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron su intención a un año a partir de hoy es trasladarse a otro país o regresar a Venezuela.



2. Mercado laboral



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es el título o diploma de mayor nivel educativo que usted ha recibido?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

2
,4

%

2
7

,0
%

5
2

,9
%

9
,9

%

6
,4

%

0
,3

%

1
,0

%

2
,9

%

2
3

,7
%

5
2

,6
%

9
,8

%

9
,5

%

0
,4

%

1
,0

%

2
,7

%

2
5

,3
%

5
2

,8
%

9
,9

%

8
,0

%

0
,4

%

1
,0

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Ninguno Primaria Bachillerato Técnico o tecnológico Universitario Posgrado Otro

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es el título o diploma de mayor nivel educativo que usted ha recibido?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

1
,6

%

2
7

,4
%

6
2

,4
%

5
,3

%

1
,7

%

0
,0

%

1
,6

%

2
,0

%

2
1

,5
%

5
1

,6
%

1
2

,2
%

1
1

,3
%

0
,6

%

0
,9

%

1
2

,0
%

4
7

,1
%

2
9

,8
%

7
,0

%

3
,3

%

0
,2

%

0
,6

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Ninguno Primaria Bachillerato Técnico o tecnológico Universitario Posgrado Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Ha homologado en Colombia su titulo profesional?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

6
,2

%

9
3

,8
%

7
,8

%

9
2

,2
%

7
,1

%

9
2

,9
%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Sí No

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener un titulo técnico, universitario, de posgrado u otro.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Ha homologado en Colombia su titulo profesional?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

1
1

,1
%

8
8

,9
%

6
,5

%

9
3

,5
%

7
,2

%

9
2

,8
%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Sí No

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener un titulo técnico, universitario, de posgrado u otro.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué no ha hecho la homologación?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

2
8

,7
%

3
5

,2
%

2
1

,4
%

2
,2

%

8
,8

%

3
,9

%

2
0

,5
%

4
3

,8
%

2
4

,0
%

3
,8

%

5
,2

%

2
,7

%

2
4

,2
%

3
9

,8
%

2
2

,8
%

3
,1

% 6
,8

%

3
,2

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

Desconocimiento del

procedimiento

Falta de la documentación

requerida

Falta de dinero No le interesa No lo necesita Otro

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que no han hecho la homologación de su titulo.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué no ha hecho la homologación?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

4
0

,3
%

3
2

,0
%

1
1

,5
%

0
,6

%

1
0

,1
%

5
,6

%

2
2

,6
%

4
1

,4
%

2
5

,6
%

2
,3

% 5
,3

%

2
,7

%

1
2

,6
%

3
0

,7
%

1
,0

%

2
2

,5
% 2
6

,2
%

7
,0

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

Desconocimiento del

procedimiento

Falta de la documentación

requerida

Falta de dinero No le interesa No lo necesita Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que no han hecho la homologación de su titulo.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desde su llegada, ¿ha obtenido un permiso para poder ejercer su profesión u oficio?

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

4
,3

%

9
5

,3
%

0
,4

%

3
,4

%

9
5

,8
%

0
,7

%

3
,9

%

9
5

,5
%

0
,6

%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Si No En proceso de obtenerlo

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Desde su llegada, ¿ha obtenido un permiso para poder ejercer su profesión u oficio?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

2
,6

%

9
7

,0
%

0
,3

%

4
,3

%

9
4

,9
%

0
,8

%

4
,6

%

9
5

,4
%

0
,0

%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Si No En proceso de obtenerlo

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte de su tiempo en Venezuela antes de venir a Colombia?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

6
9

,5
%

3
,0

%

1
7

,8
%

8
,0

%

1
,1

%

0
,6

%

7
7

,5
%

4
,2

%

1
6

,0
%

0
,9

%

1
,0

%

0
,4

%

6
1

,8
%

1
,9

%

1
9

,5
%

1
4

,9
%

1
,1

%

0
,7

%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

Total Nacional Hombres Mujeres

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte de su tiempo en Venezuela antes de venir a Colombia?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021
3

3
,4

%

2
,8

%

5
7

,9
%

5
,2

%

0
,3

%

0
,4

%

8
4

,6
%

3
,3

%

3
,0

% 7
,8

%

0
,6

%

0
,6

%

7
2

,3
%

1
,4

%

0
,0

%

1
8

,6
%

6
,7

%

0
,9

%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

7
4

,6
%

1
3

,0
%

4
,7

%

3
,6

%

2
,8

%

1
,3

%

4
2

,9
%

1
1

,3
%

3
,7

%

3
8

,2
%

2
,9

%

1
,0

%

5
8

,5
%

1
2

,2
%

4
,2

%

2
1

,1
%

2
,8

%

1
,2

%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

Hombres Mujeres Total Nacional

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?

Según grupo de edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE - EPM

4
4

,7
%

1
5

,0
%

1
5

,0
% 2

2
,7

%

1
,0

%

1
,5

%

6
7

,9
%

1
1

,6
%

0
,1

%

1
8

,0
%

1
,4

%

1
,0

%

3
2

,1
%

7
,1

%

0
,1

%

3
9

,9
%

1
9

,5
%

1
,4

%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

La semana pasada

En Venezuela

En que actividad 

ocupó la mayor 

parte de su tiempo

Trabajando
Buscando trabajo

Estudiando
Oficios del 

hogar

Incapacitado 

para trabajar
Otro Total

Trabajando 1.188.468 195.929 5.629 275.499 33.958 19.488 1.718.971

(%) 69,1% 11,4% 0,3% 16,0% 2,0% 1,1% 100,0%

Buscando trabajo 43.759 23.466 0 6.021 992 823 75.062

(%) 58,3% 31,3% 0,0% 8,0% 1,3% 1,1% 100,0%

Estudiando 161.884 64.561 97.946 105.067 3.960 6.412 439.829

(%) 36,8% 14,7% 22,3% 23,9% 0,9% 1,5% 100,0%

Oficios del hogar 47.064 14.913 120 127.147 8055 790 198.089

(%) 23,8% 7,5% 0,1% 64,2% 4,1% 0,4% 100,0%

Incapacitado 

para trabajar
1.526 29 0 1.712 22707 0 25.974

(%) 5,9% 0,1% 0,0% 6,6% 87,4% 0,0% 100,0%

Otro 4.519 1.676 0 7.205 0 1.009 14.409

(%) 31,4% 11,6% 0,0% 50,0% 0,0% 7,0% 100,0%

Total 1.447.220 300.575 103.695 522.650 69.672 28.522 2.472.334

(%)
58,5% 12,2% 4,2% 21,1% 2,8% 1,2% 100,0%

Transición del mercado laboral

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Hace cuánto realiza esta actividad? 

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

6
,8

%

8
,9

% 1
2

,0
%

1
9

,5
%

5
2

,8
%

6
,6

%

7
,7

% 1
1

,3
% 1

7
,9

%

5
6

,4
%

7
,1

% 1
0

,9
%

1
3

,1
%

2
2

,2
%

4
6

,7
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Menos de 1 mes Entre 1 mes y menos de 3 meses Entre 3 meses y menos de 6 meses Entre 6 meses y menos de 1

año

Hace más de un año

Total Nacional Hombres Mujeres

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Hace cuánto realiza esta actividad? 

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021
9

,7
% 1
4

,3
%

1
2

,5
%

2
2

,2
%

4
1

,3
%

6
,2

%

7
,6

% 1
1

,9
% 1

9
,0

%

5
5

,3
%

3
,3

%

5
,1

% 1
1

,5
%

1
5

,1
%

6
5

,1
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Menos de 1 mes Entre 1 mes y menos de 3 meses Entre 3 meses y menos de 6 meses Entre 6 meses y menos de 1

año

Hace más de un año

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Dónde realiza principalmente esta actividad?

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021
4

6
,9

%

7
,7

%

1
,2

%

1
7

,8
%

1
0

,9
%

7
,6

%

0
,8

%

2
,2

%

4
,9

%

4
6

,9
%

1
1

,9
%

1
,1

%

1
8

,5
%

6
,4

%

4
,9

%

0
,7

%

3
,5

%

6
,1

%

4
7

,0
%

0
,6

%

1
,4

%

1
6

,5
%

1
8

,4
%

1
2

,2
%

0
,9

%

0
,1

%

2
,9

%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

L
o

ca
l 
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, 
o

fi
ci

n
a
, 
fá

b
ri
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, 
e
tc

E
n

 u
n

a
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b
ra
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 c

o
n

st
ru
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ió

n
/a

s

E
n

 u
n

 k
io

sk
o

/c
a
se

ta

E
n

 l
a
 c

a
ll
e
 (

si
ti

o
 d

e
sc

u
b

ie
rt

o

a
m

b
u

la
n

te
/e

st
a
ci

o
n

a
ri

o
)

E
n

 o
tr

a
s 

v
iv

ie
n

d
a
s

E
n

 s
u

 v
iv

ie
n

d
a

D
e
 p

u
e
rt

a
 e

n
 p

u
e
rt

a

E
n

 u
n

 v
e
h

ic
u

lo

O
tr

o

Total Nacional Hombres Mujeres

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Dónde realiza principalmente esta actividad?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021
5

6
,3

%

5
,8

%

0
,8

%

1
9

,1
%

5
,3

%

4
,3

%

1
,1

%

1
,2

%

6
,0

%

4
5

,8
%

8
,0

%

1
,3

%

1
7

,8
%

1
1

,4
%

7
,9

%

0
,7

%

2
,6

%

4
,5

%

2
1

,5
%

1
1
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%

1
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% 1
0
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0,0%
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 d
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o
)

E
n
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a
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v
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d
a
s

E
n
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d
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D
e
 p

u
e
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a
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n
 p

u
e
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E
n
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n
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e
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O
tr

o

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Esta actividad, u otra que le ocupe parte de su tiempo, involucra prestar servicios a clientes y recibir pagos a 

través de una aplicación móvil o página de internet?

Según sexo 

Julio - agosto de 2021

1,9%

2,4%

1,1%

98,1%

97,6%

98,9%

Total Nacional

Hombres

Mujeres

Sí No

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Esta actividad, u otra que le ocupe parte de su tiempo, involucra prestar servicios a clientes y recibir pagos a 

través de una aplicación móvil o página de internet?

Según grupo etario 

Julio - agosto de 2021

1,3%

2,2%

0,1%

98,7%

97,8%

99,9%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Sí No

Fuente: DANE -EPM 

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con cuál aplicación o plataforma realiza esta actividad?

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

5
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0
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%
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%

0
,0

%

6
,4

%

2
8

,1
%

5
3

,9
%
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1
,6

%

0
,0

%

0
,0

%

8
,2

%

2
1

,9
%

4
7

,3
%

0
,0

%

0
,0

%

2
2

,3
%

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%

5
0

,0
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Rappi UberEats Domicilios.com i-food Cabify Uber Didi Beat InDriver Otra

Total Nacional Hombres Mujeres

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la actividad laboral involucra prestar servicios a clientes y recibir pagos a través de una aplicación móvil 

o página de internet.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Desea cambiar de actividad o el empleo que tiene actualmente?

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

49,6%

48,3%

51,8%

50,4%

51,7%

48,2%

Total Nacional

Hombres

Mujeres

Sí No

Fuente: DANE -EPM 

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 

P
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rc
e
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je
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%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Desea cambiar de actividad o el empleo que tiene actualmente?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

46,7%

50,8%

43,3%

53,3%

49,2%

56,7%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Sí No

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué motivos desea cambiar de actividad o empleo?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

1
7

,1
%

8
7

,1
%

1
2

,6
%

7
,9

%

3
0

,3
%

0
,8

%

2
,0

%

0
,4

% 6
,9

%

3
,6

%

1
,5

%

1
6

,6
%

8
7

,8
%

1
0

,6
%

8
,9

%

3
1

,6
%

0
,4

%

2
,4

%

0
,3

% 7
,3

%

4
,4

%

1
,9

%

1
7

,9
%

8
6

,0
%

1
5

,7
%

6
,4

%

2
8

,1
%

1
,5

%

1
,3

%

0
,6

%

6
,2

%

2
,4

%

1
,0

%

Para usar mejor su

formación o

capacidades

Para mejorar sus

ingresos

Para dedicarle

menos horas

Porque esta

actividad es

temporal o poco

estable

Para trabajar de

manera

formal

Para prevenir

acoso o

discriminación

Por temas de

seguridad

No le gusta su

trabajo actual

Su trabajo actual

exige mucho

esfuerzo físico o

mental

Problemas

ambientales (aire,

olores, frío, ruidos,

temperatura, etc.)

Otra

Total Nacional Hombres Mujeres

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que desean cambiar de actividad o empleo.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué motivos desea cambiar de actividad o empleo?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

1
1

,7
%

8
4

,8
%

1
5

,6
%

7
,3

%

3
0

,9
%

0
,3

%

1
,9

%

0
,9

% 9
,3

%

2
,0

%

1
,8

%

1
7

,8
%

8
7

,7
%

1
2

,1
%

8
,2

%

3
0

,1
%

1
,0

%

2
,1

%

0
,3

% 6
,1

%

4
,1

%

1
,4

%

2
9

,9
%

8
6

,7
%

5
,9

%

5
,8

%

2
9

,7
%

0
,5

%

0
,3

%

0
,0

% 8
,8

%

2
,2

%

1
,7

%

Para usar mejor

su formación o

capacidades

Para mejorar sus

ingresos

Para dedicarle

menos horas

Porque esta

actividad es

temporal o poco

estable

Para trabajar de

manera

formal

Para prevenir

acoso o

discriminación

Por temas de

seguridad

No le gusta su

trabajo actual

Su trabajo actual

exige mucho

esfuerzo físico o

mental

Problemas

ambientales (aire,

olores, frío,

ruidos,

temperatura, etc.)

Otra

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que desean cambiar de actividad o empleo.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál era la relación con su empleador actual antes de empezar a trabajar?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021
4

,7
%

4
,8

%

6
,7

%

2
,6

%

1
6

,0
%

6
3

,5
%

1
,6

%

4
,9

%

5
,7

%

6
,4

%

2
,3

%

1
4

,8
%

6
4

,1
%

1
,9

%

4
,5

%

3
,3

% 7
,3

%

3
,1

%

1
7

,9
%

6
2

,6
%

1
,3

%

Amigo/a colombiano/a Amigo/a venezolano/a Conocido/a colombiano/a Conocido/a venezolano/a No tenía empleador / era

independiente

Ninguna Otro

Total Nacional Hombres Mujeres

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál era la relación con su empleador actual antes de empezar a trabajar?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

6
,3

%

6
,6

%

7
,6

%

4
,6

% 1
1

,0
%

6
2

,5
%

1
,6

%

4
,4

%

4
,6

%

6
,5

%

2
,1

%

1
6

,6
%

6
4

,3
%

1
,5

%

3
,4

%

0
,5

% 6
,3

%

1
,4

%

2
8

,8
%

5
5

,3
%

4
,2

%

Amigo/a colombiano/a Amigo/a venezolano/a Conocido/a colombiano/a Conocido/a venezolano/a No tenía empleador / era

independiente

Ninguna Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que la semana pasada gastaron la mayor tiempo de su tiempo trabajando. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Antes de llegar a este lugar en el que reside actualmente, ¿tenía información de oportunidades específicas de 

empleo en Colombia?

Según sexo

Julio - agosto de 2021

9,3%

9,9%

8,7%

90,7%

90,1%

91,3%

Total Nacional

Hombres

Mujeres

Sí No

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Antes de llegar a este lugar en el que reside actualmente, ¿tenía información de oportunidades específicas de 

empleo en Colombia?

Según grupo etario 

Julio - agosto de 2021

9,1%

9,8%

6,1%

90,9%

90,2%

93,9%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Sí No

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Ha tenido o tuvo dificultades para encontrar un trabajo?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

59,8%

58,2%

61,3%

40,2%

41,8%

38,7%

Total Nacional

Hombres

Mujeres

Sí No

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Ha tenido o tuvo dificultades para encontrar un trabajo?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

57,3%

63,3%

41,0%

42,7%

36,7%

59,0%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Sí No

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuáles dificultades?

Según si ha tenido dificultades para encontrar trabajo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021
6

8
,9

%

2
,8

%

2
3

,4
%

1
0

,1
%

1
,2

%

2
1

,6
%

1
6

,9
%

6
8

,7
%

1
,1

%

2
3

,3
%

1
2

,6
%

1
,1

%

2
3

,0
%

1
6

,7
%

6
9

,1
%

4
,3

%

2
3

,6
%

7
,9

%

1
,2

%

2
0

,4
%

1
7

,1
%

Le han exigido documentos

que no tiene

No tiene el tiempo

suficiente

para poder dedicarse a un

empleo en tiempo completo

Ha sentido discriminación

por

su nacionalidad

No tenía conocimiento de

dónde buscar empleo

Su círculo familiar no lo/la

deja

tener un empleo

Ofertas con baja

remuneración o malas

condiciones de trabajo

Falta de experiencia

Total Nacional Hombres Mujeres

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener dificultades para encontrar trabajo. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuáles dificultades?

Según si ha tenido difucultades para encontrar trabajo y grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

7
6

,8
%

3
,2

%

2
2

,4
%

7
,6

%

1
,6

%

1
8

,4
%

2
2

,7
%

6
8

,1
%

2
,5

%

2
5

,1
%

1
0

,8
%

0
,5

%

2
2

,3
%

1
4

,4
%

4
2

,5
%

4
,4

% 8
,6

% 1
3

,2
%

7
,0

%

2
8

,6
%

2
0

,5
%

Le han exigido documentos

que no tiene

No tiene el tiempo suficiente

para poder dedicarse a un

empleo en tiempo completo

Ha sentido discriminación por

su nacionalidad

No tenía conocimiento de

dónde buscar empleo

Su círculo familiar no lo/la

deja

tener un empleo

Ofertas con baja

remuneración o malas

condiciones de trabajo

Falta de experiencia

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron tener dificultades para encontrar trabajo. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Se encuentra afiliado/a al sistema de salud de Colombia?

Según sexo 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

33,4%

34,3%

32,5%

66,6%

65,7%

67,5%

Total Nacional

Hombres

Mujeres

Sí No

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Se encuentra afiliado/a al sistema de salud de Colombia?

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

23,3%

34,4%

58,4%

76,7%

65,6%

41,6%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Sí No

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuál régimen pertenece?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

66,8%

61,7%

71,9%

33,2%

38,3%

28,1%

Total Nacional

Hombres

Mujeres

Subsidiado Contributivo

Fuente: DANE -EPM 

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron esta afiliados al sistema de salud en Colombia.
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuál régimen pertenece?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

70,2%

62,3%

82,6%

29,8%

37,7%

17,4%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Subsidiado Contributivo

Fuente: DANE -EPM 

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron esta afiliados al sistema de salud en Colombia.

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Se encuentra afiliado a salud como beneficiario/a?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

50,7%

45,0%

56,5%

35,9%

42,4%

29,2%

13,4%

12,6%

14,2%

Total Nacional

Hombres

Mujeres

Sí No No sabe

Fuente: DANE -EPM 

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron esta afiliados al sistema de salud en Colombia.

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Se encuentra afiliado a salud como beneficiario/a?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

49,2%

49,7%

56,8%

34,7%

37,4%

30,6%

16,0%

12,9%

12,6%

15 a 24 años

25 a 54 años

55 años o más

Sí No No sabe

Fuente: DANE -EPM 

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron esta afiliados al sistema de salud en Colombia.
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%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuáles son las razones por las que no se encuentra afiliado al sistema de salud?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

4
2

,8
%

2
6

,0
%

1
,3

%

2
,6

%

2
,3

%

8
,4

%

1
6

,7
%

4
3

,5
%

2
4

,4
%

1
,5

%

2
,4

%

2
,4

%

1
0

,6
% 1

5
,2

%

4
2

,1
%

2
7

,4
%

1
,0

%

2
,7

%

2
,3

%

6
,3

%

1
8

,1
%

No sabe como obtenerlo No puede acceder a medicina
subsidiada por el Estado

Ha estado sano Desempleo Muy costoso No tiene empleo formal Otro

Total Nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron esta afiliados al sistema de salud en Colombia.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuáles son las razones por las que no se encuentra afiliado al sistema de salud?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

4
8

,1
%

2
4

,6
%

1
,5

%

2
,2

%

1
,8

%

6
,6

%

1
5

,3
%

3
9

,9
%

2
6

,3
%

1
,2

%

2
,9

%

2
,6

%

9
,6

%

1
7

,5
%

4
5

,9
%

3
0

,5
%

0
,9

%

0
,2

%

2
,0

% 4
,7

%

1
5

,7
%

No sabe como obtenerlo No puede acceder a medicina
subsidiada por el Estado

Ha estado sano Desempleo Muy costoso No tiene empleo formal Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron esta afiliados al sistema de salud en Colombia.



3. Ingresos y remesas



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

De las siguientes opciones, ¿cuáles hizo para enfrentar la cuarentena y mantener sus ingresos o reducir costos?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021
5

,2
%

7
,5

%

1
7

,1
%

1
3

,4
%

0
,4

% 4
,4

%

3
1

,1
%

2
,8

%

5
,1

%

0
,3

%

0
,2

%

1
,3

%

3
1

,7
%

7
,2

%

6
,0

% 9
,7

%

2
1

,7
%

1
3

,2
%

0
,7

% 3
,9

%

3
1

,6
%

2
,5

%

4
,4

%

0
,3

%

0
,2

%

1
,3

%

2
8

,9
%

6
,7

%

4
,5

%

5
,3

%

1
2

,7
%

1
3

,7
%

0
,2

% 4
,8

%

3
0

,7
%

3
,1

%

5
,8

%

0
,2

%

0
,2

%

1
,2

%

3
4

,4
%

7
,7

%

V
e
n

d
ió

 s
u

s 
a
ct

iv
o

s

C
o

n
si

g
u

ió
 o

tr
o

 t
ra

b
a
jo

T
ra

b
a
jó

 m
á
s 

h
o

ra
s

P
id

ió
 p

ré
st

a
m

o
s 

a
 f

a
m

il
ia
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a
m
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o

s

P
id

ió
 p

ré
st

a
m

o
s 

a
 u

n
 b

a
n
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S
e
 p

a
só

 a
 v

iv
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 u

n
a
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n
d

a
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á
s

e
co

n
ó

m
ic

a

G
a
st

ó
 s

u
s 

a
h

o
rr

o
s

R
e
ci

b
ió

 a
y
u

d
a
 d

e
 f

u
n

d
a
ci

o
n

e
s

R
e
ci

b
ió

 a
y
u

d
a
 d

e
l 
g

o
b

ie
rn

o

S
e
 f

u
e
 a

 o
tr

a
 c

iu
d

a
d

 d
e

C
o

lo
m

b
ia

 a
 b

u
sc

a
r 

m
á
s

o
p

o
rt

u
n

id
a
d

e
s

S
e
 d

e
v
o

lv
ió

 p
a
ra

 V
e
n

e
zu

e
la

R
e
d

u
jo

 l
a
 c

a
n

ti
d

a
d

 d
e
 d

in
e
ro

q
u

e
 e

n
v
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b
a
 a

 V
e
n

e
zu

e
la

N
o

 h
iz

o
 n

a
d

a

O
tr

o

Total Nacional Hombres Mujeres

Fuente: DANE -EPM 

P
o
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e
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ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

De las siguientes opciones, ¿cuáles hizo para enfrentar la cuarentena y mantener sus ingresos o reducir costos?

Según grupo etario 

Total nacional

Julio - agosto de 2021

4
,2

%

7
,1

% 1
3

,2
%

1
1

,9
%

0
,1

%

3
,6

%

2
4

,7
%

1
,9

%

3
,2

%

0
,4

%

0
,0

%

1
,2

%

4
3

,1
%

5
,9

%

6
,0

%

7
,8

%

1
9

,9
%

1
4

,1
%

0
,5

% 4
,8

%

3
4
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%

3
,1

%

5
,5

%

0
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%

0
,3

%

1
,4

%

2
5
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%

7
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%

2
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%
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%
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% 1
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1
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3
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2
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%
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%
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%
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1
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7
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%
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iv
o

s

C
o

n
si

g
u
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 o

tr
o

 t
ra

b
a
jo

T
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b
a
jó
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á
s 

h
o
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s

P
id
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 p

ré
st

a
m

o
s 

a
 f

a
m

il
ia

 o

a
m
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o

s

P
id

ió
 p

ré
st

a
m

o
s 

a
 u

n
 b

a
n

co

S
e
 p

a
só

 a
 v

iv
ir

 a
 u

n
a
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iv
ie

n
d

a
 m

á
s

e
co

n
ó

m
ic

a

G
a
st

ó
 s

u
s 

a
h

o
rr

o
s

R
e
ci

b
ió

 a
y
u

d
a
 d

e
 f

u
n

d
a
ci

o
n

e
s

R
e
ci

b
ió

 a
y
u

d
a
 d

e
l 
g

o
b

ie
rn

o

S
e
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u
e
 a

 o
tr

a
 c

iu
d

a
d

 d
e

C
o

lo
m

b
ia

 a
 b

u
sc

a
r 

m
á
s

o
p

o
rt

u
n

id
a
d

e
s

S
e
 d

e
v
o

lv
ió

 p
a
ra

 V
e
n

e
zu

e
la

R
e
d

u
jo

 l
a
 c

a
n

ti
d

a
d

 d
e
 d

in
e
ro

q
u

e
 e

n
v
ia

b
a
 a

 V
e
n

e
zu

e
la

N
o
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o
 n

a
d

a

O
tr

o

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Fuente: DANE -EPM 

P
o
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e
n
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je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes recibió dinero...

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

5
1

,6
%

0
,2

%

0
,1

% 3
,6

%

3
,6

%

0
,5

%

0
,5

%

1
,3

%

3
,7

%

3
8

,8
%

6
5

,1
%

0
,1

%

0
,1

%

2
,2

%

2
,6

%

0
,4

%

0
,6

%

1
,0

%

2
,2

%

2
9

,1
%3

8
,4

%

0
,4

%

0
,1

% 5
,0

%

4
,5

%

0
,5

%

0
,5

%

1
,5

% 5
,0

%

4
8

,3
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

por parte del trabajo
que

realiza

del programa
Familias en

Acción

del programa
Jóvenes en

Acción

del programa de
alimentación
escolar PAE

del programa
Ingreso

Solidario

del programa
Devolución del

IVA

del programa
Colombia mayor

de fundaciones,
iglesias y

organizaciones y
organismos

de cooperación
internacional

de amigos/as,
vecinos/as u

otros

No recibió dinero

Total nacional Hombres Mujeres

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes recibió dinero...

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

4
0

,3
%

0
,1

%

0
,2

% 4
,3

%

0
,8

%

0
,2

%

0
,0

%

1
,3

%

3
,5

%

5
0

,5
%

5
9

,2
%

0
,2

%

0
,0

% 3
,7

%

4
,3

%

0
,3

%

0
,0

%

1
,3

%

3
,1

%

3
2

,9
%

3
0

,0
%

0
,6

%

0
,0

%

0
,4

%

7
,5

%

2
,8

% 6
,2

%

0
,8

%

8
,2

%

4
6

,6
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

por parte del trabajo
que

realiza

del programa
Familias en

Acción

del programa
Jóvenes en

Acción

del programa de
alimentación
escolar PAE

del programa
Ingreso

Solidario

del programa
Devolución del

IVA

del programa
Colombia mayor

de fundaciones,
iglesias y

organizaciones y
organismos

de cooperación
internacional

de amigos/as,
vecinos/as u

otros

No recibió dinero

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes ha recibido apoyo para usted o su hogar de alguna persona en las siguientes formas:

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

1
,3

%

0
,5

%

0
,4

%

0
,5

%

0
,3

% 8
,3

%

0
,3

%

0
,0

%

0
,9

%

8
6

,9
%

0
,4

%

1
,2

%

0
,5

%

0
,2

%

0
,6

%

0
,2

% 6
,5

%

0
,3

%

0
,0

%

0
,9

%

8
9

,4
%

0
,2

%

1
,4

%

0
,6

%

0
,5

%

0
,5

%

0
,4

%

1
0

,1
%

0
,4

%

0
,0

%

0
,8

%

8
4

,5
%

0
,6

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Consejos o
Asesoramiento

por parte de
fundaciones, ONG

o Estado

Dinero en forma
de donación o

préstamo

Información
relacionada con

acceso a servicios

Orientación legal Cuidado de
menores

Alimentación Hogar Transporte Empleo No recibió ningún
apoyo

Otro

Total nacional Hombres Mujeres

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes ha recibido apoyo para usted o su hogar de alguna persona en las siguientes formas:

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE -EPM 

0
,9

%

0
,5

%

0
,2

%

0
,4

%

0
,3

% 6
,9

%

0
,1

%

0
,0

%

1
,0

%

8
9

,3
%

0
,4

%

1
,4

%

0
,6

%

0
,4

%

0
,6

%

0
,3

% 9
,0

%

0
,4

%

0
,0

%

0
,8

%

8
6

,0
%

0
,4

%

2
,3

%

0
,4

%

0
,9

%

0
,8

%

0
,0

% 7
,7

%

0
,3

%

0
,0

%

1
,0

%

8
6

,1
%

0
,4

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Consejos o
Asesoramiento

por parte de
fundaciones, ONG

o Estado

Dinero en forma
de donación o

préstamo

Información
relacionada con

acceso a servicios

Orientación legal Cuidado de
menores

Alimentación Hogar Transporte Empleo No recibió ningún
apoyo

Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En caso de estar en Colombia antes de la pandemia, ¿usted enviaba dinero o remesas a alguien en Venezuela?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3
9

,0
%

5
6

,0
%

4
,9

%

4
1

,9
%

5
2

,8
%

5
,3

%

3
6

,2
%

5
9

,2
%

4
,6

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Si No No se encontraba en Colombia antes del inicio de la pandemia

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En caso de estar en Colombia antes de la pandemia, ¿usted enviaba dinero o remesas a alguien en Venezuela?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2
7

,0
%

6
6

,7
%

6
,3

%

4
7

,1
%

4
8

,6
%

4
,4

%

1
6

,7
%

7
8

,4
%

4
,8

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Si No No se encontraba en Colombia antes del inicio de la pandemia

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con qué frecuencia usted enviaba dinero o remesas a alguien en Venezuela?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

0
,5

%

1
3

,2
%

2
8

,8
%

4
0

,6
%

1
6

,8
%

0
,5

%

1
5

,2
%

2
9

,8
%

3
9

,4
%

1
5

,1
%

0
,6

%

1
0

,9
%

2
7

,7
%

4
2

,0
%

1
8

,8
%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

Diaria Semanal Quincenal Mensual Otro

Total nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que antes de la pandemia enviaban dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con qué frecuencia usted enviaba dinero o remesas a alguien en Venezuela?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

0
,0

%

1
4

,5
%

2
3

,7
%

4
4

,0
%

1
7

,9
%

0
,7

%

1
3

,1
%

3
0

,5
%

3
9

,7
%

1
6

,1
%

0
,0

%

9
,8

%

1
9

,5
%

4
3

,2
%

2
7

,5
%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

Diaria Semanal Quincenal Mensual Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que antes de la pandemia enviaban dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué medio enviaba el dinero?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

9
,7

%

8
,0

%

4
,9

%

5
,4

%

7
0

,1
%

1
,8

%

9
,4

%

6
,9

%

4
,3

%

5
,7

%

7
1

,9
%

1
,8

%

1
0

,2
%

9
,3

%

5
,6

%

5
,0

%

6
8

,2
%

1
,8

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Banco Amigo/a venezolano/a Conocido/a Persona que lleva dinero y
cobra por ello

Agencia de giros Otro

Total nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que antes de la pandemia enviaban dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué medio enviaba el dinero?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

9
,0

%

8
,7

%

6
,3

%

4
,7

%

6
9

,4
%

1
,9

%

9
,5

%

7
,8

%

4
,7

%

5
,7

%

7
0

,7
%

1
,7

%

1
9

,6
%

1
0

,4
%

3
,9

%

2
,5

%

6
2

,3
%

1
,4

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Banco Amigo/a venezolano/a Conocido/a Persona que lleva dinero y
cobra por ello

Agencia de giros Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que antes de la pandemia enviaban dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En el último mes, usted envió dinero o remesas a alguien en Venezuela?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2
1

,5
%

7
8

,5
%

2
3

,8
%

7
6

,2
%

1
9

,3
%

8
0

,7
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Si No

Total nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que antes de la pandemia enviaban dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En el último mes, usted envió dinero o remesas a alguien en Venezuela?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

1
4

,1
%

8
5

,9
%

2
6

,5
%

7
3

,5
%

7
,7

%

9
2

,3
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Si No

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con qué frecuencia usted enviaba dinero o remesas a alguien en Venezuela?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

0
,7

%

1
4

,5
%

3
0

,0
%

4
6

,1
%

8
,8

%

0
,6

%

1
6

,6
%

3
0

,6
%

4
4

,1
%

8
,1

%

0
,8

%

1
2

,0
%

2
9

,2
%

4
8

,4
%

9
,6

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Diaria Semanal Quincenal Mensual Otro

Total nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que en el ultimo mes enviaron dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con qué frecuencia usted enviaba dinero o remesas a alguien en Venezuela?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2
,9

%

1
6

,3
%

2
5

,4
%

5
0

,1
%

5
,3

%

0
,2

%

1
4

,1
%

3
1

,6
%

4
5

,0
%

9
,1

%

0
,0

%

1
4

,3
%

1
4

,6
%

5
0

,7
%

2
0

,5
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Diaria Semanal Quincenal Mensual Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que en el ultimo mes enviaron dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué medio enviaba el dinero?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

8
,6

%

7
,3

%

4
,7

%

4
,9

%

7
2

,5
%

2
,1

%7
,3

%

7
,8

%

4
,1

%

6
,2

%

7
2

,4
%

2
,2

%

1
0

,0
%

6
,8

%

5
,4

%

3
,3

%

7
2

,6
%

1
,9

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Banco Amigo/a venezolano/a Conocido/a Persona que lleva dinero y
cobra por ello

Agencia de giros Otro

Total nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que en el ultimo mes enviaron dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué medio enviaba el dinero?

Según edad

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

6
,8

%

4
,1

% 7
,5

%

4
,0

%

7
4

,4
%

3
,2

%9
,0

%

7
,9

%

4
,0

%

5
,2

%

7
2

,1
%

1
,8

%

8
,4

% 1
2

,8
%

4
,8

%

1
,5

%

7
0

,1
%

2
,4

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Banco Amigo/a venezolano/a Conocido/a Persona que lleva dinero y
cobra por ello

Agencia de giros Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que en el ultimo mes enviaron dinero o remesas a alguien en Venezuela.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En el último mes

Antes del inicio de 

la pandemia

Usted envió dinero o remesas a 

alguien en Venezuela
Si No Total

Si 402.155 562.599,5 964.754

(%) 41,7% 58,3% 100%

No 93.212 1.291.691 1.384.904

(%) 6,7% 93,2% 100%

No se encontraba en Colombia 36.504 85.566 122.071

(%) 29,9% 70,1% 100%

Total 531.872 1.939.857 2.471.730

(%)
21,5% 78,5% 100%

Transición de envío de dinero o remesas a Venezuela

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 



4. Violencias



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días, ¿ alguna persona conocida, que resida o no en su misma vivienda, tuvo alguno de los 

siguientes comportamientos hacia usted?

Según sexo

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

0
,3

%

2
,2

%

3
,2

%

0
,3

%

0
,4

%

0
,5

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,0

%0
,3

%

1
,6

%

3
,3

%

0
,1

% 0
,5

%

0
,7

%

0
,3

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%0
,3

%

2
,7

%

3
,2

%

0
,6

%

0
,3

%

0
,4

%

0
,0

%

0
,1

%

0
,2

%

0
,1

%

0,0%

0,5%

1,0%

1,5%

2,0%

2,5%

3,0%

3,5%

Le ha amanezado o
chantajeado para

que usted haga algo
o se comporte de

cierta forma

Le ha dejado de
hablar o ignorado.

Le ha gritado o
insultado para

hacerle sentir mal.

Ha golpeado o
lanzado cosas para

intimidarle o
expresarle su enojo.

Le ha golpeado,
empujado o

agredido
físicamente.

Le ha amenzado,
atacado o herido con
algún arma de fuego,

navaja, cuchillo u
otros.

Ha tomado
decisiones con

recursos económicos
de usted o

compartidos con
usted, sin consultarle
o sin su aprobación.

Ha dejado de aportar
a gastos del hogar
como represalia o

chantaje hacia usted.

Le ha besado o
tocado sin su

consentimiento.

Le ha forzado a tener
relaciones sexuales

sin su
consentimiento

Total Nacional Hombres Mujeres

Violencia psicológica Violencia física Violencia económica Violencia sexual



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Quién o quiénes tuvieron estos comportamientos hacia usted?

Según sexo

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

9
,3

%

1
9

,4
%

6
,4

%

2
7

,4
%

2
4

,7
%

2
9

,1
%

9
,2

%

1
3

,8
%

5
,4

%

2
3

,2
%

3
5

,0
%

2
7

,4
%

9
,4

%

2
4

,8
%

7
,4

%

3
1

,6
%

1
4

,5
%

3
0

,8
%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Pareja o ex pareja Otras personas familiar(es) Amigos/as Vecinos/as Jefe/a o compañero/a de
trabajo

Otra persona conocida

Total Nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron sufrir algún tipo de violencia.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Usted diría que comparando con el periodo antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo, estos 

comportamientos hacia usted hoy en día son…

Según sexo

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2
4

,2
%

4
9

,2
%

2
6

,6
%

2
8

,8
%

4
6

,3
%

2
4

,9
%

1
9

,7
%

5
2

,1
%

2
8

,2
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Más frecuentes Menos frecuentes Iguales

Total Nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron sufrir algún tipo de violencia.



5. Planificación y 

menstruación



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted o su pareja usaba alguno de los siguientes métodos para evitar un embarazo y/o enfermedades 

de transmisión sexual?

Según sexo

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

15,0% 13,8%
22,3% 20,5%

8,0% 7,3%

26,9% 27,3%

22,2% 22,3%

31,5% 32,2%

16,2% 16,6% 11,0% 11,3% 21,3% 21,7%

41,1% 41,2% 43,9% 45,2%
38,5% 37,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Antes del inicio de la
cuarentena

Durante el ultimo
mes

Antes del inicio de la
cuarentena

Durante el ultimo
mes

Antes del inicio de la
cuarentena

Durante el ultimo
mes

Total nacional Hombres Mujeres

No usaba ningún método

Otro

Anticoncepción de emergencia (píldora del día siguiente)

Método definitivo: ligadura de trompas o vasectomía.

Método hormonal (pastillas diarias, inyección) o dispositivo
intrauterino o implante (como "la T").

Método tradicional (coito interrumpido, ritmo del periodo menstrual,
moco cervical, lactancia materna exclusiva, temperatura corporal)

Condón, preservativo o
diafragma.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted o su pareja usaba alguno de los siguientes métodos para evitar un embarazo y/o enfermedades 

de transmisión sexual?

Según grupo etario

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

20,2% 20,1%
14,4% 12,7%

2,9% 2,1%

26,9% 28,8%
30,3% 30,0%

0,9% 1,9%

1,9%
2,0%

21,4% 22,0%

23,0% 22,5%

50,6% 48,0%

33,1% 34,2%

72,2% 72,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Antes del inicio de la
cuarentena

Durante el ultimo mes Antes del inicio de la
cuarentena

Durante el ultimo mes Antes del inicio de la
cuarentena

Durante el ultimo mes

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

No usaba ningún método

Otro

Anticoncepción de emergencia (píldora del día siguiente)

Método definitivo: ligadura de trompas o vasectomía.

Método hormonal (pastillas diarias, inyección) o dispositivo intrauterino
o implante (como "la T").

Método tradicional (coito interrumpido, ritmo del periodo menstrual,
moco cervical, lactancia materna exclusiva, temperatura corporal)

Condón, preservativo o
diafragma.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué motivo no usó otro método para evitar un embarazo y/o enfermedades de transmisión 

sexual el mes pasado?

Según sexo

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

7
4

,8
%

0
,0

%

1
4

,3
%

0
,0

%

1
,1

% 8
,5

%

6
9

,5
%

0
,0

%

2
2

,6
%

0
,0

%

0
,0

%

8
,0

%

7
9

,0
%

1
,6

% 7
,8

%

0
,0

%

1
,9

%

1
5

,3
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

No lo necesitó No tiene conocimiento de
cómo utilizarlos

No tiene dinero para
adquirirlos ni un seguro de

salud que los brinde

El servicio o programa que se
los entregaba se interrumpió

por la pandemia

Su pareja u otra persona se lo
impidió o no estaba de

acuerdo

Otro

Total Nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que en el ultimo mes no usaron un método moderno para evitar un embarazo o enfermedad de transmisión sexual.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué motivo no usó ningún método para evitar un embarazo y/o enfermedades de transmisión 

sexual el mes pasado?

Según sexo

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

6
6

,2
%

0
,6

%

3
,3

%

0
,1

%

0
,3

%

2
9

,2
%

4
,5

%

6
6

,7
%

0
,1

%

3
,1

%

0
,0

%

0
,3

%

2
9

,9
%

3
,9

%

6
5

,6
%

1
,2

%

3
,6

%

0
,1

%

0
,2

%

2
8

,4
%

5
,1

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

No lo necesitó No tiene conocimiento de
cómo utilizarlos

No tiene dinero para
adquirirlos ni un seguro de

salud que los brinde

El servicio o programa que se
los entregaba se interrumpió

por la pandemia

Su pareja u otra persona se lo
impidió o no estaba de

acuerdo

No tuvo relaciones sexuales
el

mes pasado

Otro

Total Nacional Hombres Mujeres

Nota: Porcentajes basados en el total de personas que manifestaron que en el ultimo mes no usaron ningún método para evitar un embarazo o enfermedad de transmisión sexual.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante el último mes, ¿ha tenido usted dificultades económicas para adquirir los elementos necesarios para 

atender su periodo menstrual?

Comparación resultados Encuesta Pulso Social* con Encuesta Pulso de la Migraciones

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

*Datos acumulados para julio – agosto de 2021 de la Encuesta Pulso Social
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50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Sí No No tuvo su periodo menstrual en el último mes

Encuesta Pulso de la Migración Encuesta Pulso Social



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante el último mes, ¿ha tenido usted dificultades económicas para adquirir los elementos necesarios para 

atender su periodo menstrual?

Comparación según grupo etario de resultados Encuesta Pulso Social* con Encuesta Pulso de la Migraciones

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

2
4

,9
%

2
2

,5
%

2
3

,4
%

1
2

,9
%

7
0

,7
%

6
6

,7
%

7
2

,2
%

6
9

,1
%

4
,4

% 1
0

,8
%

4
,4

%

1
8

,0
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

15 a 24 años 25 a 54 años 15 a 24 años 25 a 54 años

Encuesta Pulso de la Migracion Encuesta Pulso Social

Sí No No tuvo su periodo menstrual en el último mes

*Datos acumulados para julio – agosto de 2021 de la Encuesta Pulso Social



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

El mes pasado, ¿cuáles de los siguientes elementos usó durante su periodo menstrual?

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

9
3

,5
%

0
,2

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,1

%

0
,3

%

2
,1

%

9
5

,3
%

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,2

%

1
,3

%

9
2

,7
%

0
,3

%

0
,0

%

0
,0

%

0
,1

%

0
,4

%

2
,3

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Toalla higiénica Tampón Copa menstrual Ropa interior absorbente Telas o trapos, ropa vieja,
calcetines, papel
higiénico, papel,

servilletas

Otro No usó ningún elemento

Total nacional 15 a 24 años 25 a 54 años

Nota: Porcentajes basados en el total de mujeres que manifestaron que el mes pasado 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿El mes pasado tuvo que suspender o interrumpir sus actividades usuales laborales, de estudio o tareas del hogar a 

causa de su periodo menstrual?

Según grupo etario

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

13,9%

13,6%

14,1%

86,1%

86,4%

85,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total nacional

15 a 24 años

25 a 54 años

Si No



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Por qué motivo tuvo que suspenderlas?

Según grupo etario

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

9
4

,8
%

5
,4

%

0
,1

%

0
,0

%

0
,4

%

0
,5

%

9
4

,1
%

6
,4

%

0
,1

%

0
,0

%

0
,0

%

1
,0

%

9
5

,2
%

5
,0

%

0
,1

%

0
,0

%

0
,6

% 5
,4

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Dolor de estómago, espalda,
cabeza o malestar general

Falta de dinero para adquirir los
elementos de higiene para

atender su periodo menstrual

Costumbre social, familiar o
cultural

Por discriminación por parte de
otras personas

Por falta de baños cercanos,
privados o limpios para cambiarse

Otra

Total nacional 15 a 24 años 25 a 54 años

Nota: Porcentajes basados en el total de mujeres que manifestaron que el mes pasado tuvo que suspender o interrumpir sus actividades usuales laborales, de estudio o tareas del hogar a 

causa de su periodo menstrual  



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿El mes pasado tuvo dificultades para acceder a un baño cercano, privado y limpio para cambiar sus implementos 

de higiene para atender su periodo menstrual?

Según grupo etario

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

3,8%

7,2%

96,2%

92,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Encuesta Pulso de la Migración

Encuesta Pulso Social

Si No

*Datos acumulados para julio – agosto de 2021 de la Encuesta Pulso Social

Nota: Porcentajes basados en el total de mujeres que manifestaron que el mes pasado tuvo que suspender o interrumpir sus actividades usuales laborales, de estudio o tareas del hogar 

a causa de su periodo menstrual  



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿El mes pasado tuvo dificultades para acceder a un baño cercano, privado y limpio para cambiar sus implementos 

de higiene para atender su periodo menstrual?

Según tamaño del hogar y personas que respondieron “Sí”

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

8
,6

%

1
,4

%

3
,3

%

4
,1

%

6
,4

%

9
,5

%

8
,6

%

7
,1

%

0,0%

1,0%

2,0%

3,0%

4,0%

5,0%

6,0%

7,0%

8,0%

9,0%

10,0%

Unipersonal Dos personas Tres personas 4 o más

Encuesta Pulso de la Migración Encuesta Pulso Social

Nota: Datos acumulados para julio – agosto de 2021 de la Encuesta Pulso Social



Resultados para la ronda 1

(Julio - agosto de 2021)

Octubre 14 de 2021


